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ПОЛОЖЕНИЕ

о балльно - рейтинговой системе обучения и оценки знаний студентов по нормальной физиологии

Уфа, 2013 г
    Балльно – рейтинговая система аттестации студента – инструмент управления образовательным процессом, предполагающий ранжирование студентов по результатам их персональных достижений в учебной деятельности.

    Использование рейтинговой системы при организации учебного процесса оказывает положительное влияние на регулярность работы студентов при освоении предмета нормальной физиологии и на повышение объективной оценки их знаний преподавателями.

    Виды контроля, проводимые на кафедре нормальной физиологии:
  - предварительный – оценка исходного уровня знаний по 5 - балльной системе (компьютерное тестирование и устный опрос на практических занятиях).

 - рубежный – оценка полноты усвоения материала раздела (модуля) по 5 - балльной системе (письменная контрольная работа на итоговом занятии).

 - годовой (годовая оценка) – среднеарифметическая оценка всех модулей, изученных в    течение года.

Рейтинг

Итоговая оценка, полученная за изучение предмета, складывается из среднеарифметической суммы следующих оценок:
             - годовая оценка

плюс

             - оценка за I этап экзамена - сдача практических навыков 
плюс

            - оценка за II этап экзамена - компьютерное тестирование:

                                                от 70% до 80% - «3»

                                                от 80% до 90% - «4»

                                                от 90% до 100% - «5»

плюс

           - оценка за  III этап экзамена – устный ответ по билету.
Критерии оценки знаний и умений студентов на трехэтапном экзамене по нормальной  физиологии.

     Оценки «отлично» заслуживает студент, обнаруживший всестороннее, систематическое и глубокое знание закономерностей функционирования и механизмов регуляции деятельности клеток, тканей, органов, систем организма, умение свободно выполнять приобретенные практические навыки, предусмотренные программой, усвоивший основную и знакомый с дополнительной литературой, рекомендованной программой. Как правило, оценка «отлично» выставляется студентам, усвоившим взаимосвязь изучения сложных вопросов жизнедеятельности здорового человека с практическим здравоохранением, проявившим способности в понимании, изложении и использовании учебно-программного материала.  

Оценки «хорошо» заслуживает студент, обнаруживший полное знание учебного материала, успешно выполняющий предусмотренные в программе практические навыки, усвоивший основную литературу, рекомендованную в программе. Как правило, оценка «хорошо» выставляется студентам, показавшим систематический характер знаний по нормальной физиологии.

Оценки «удовлетворительно» заслуживает студент, обнаруживший знания основного учебно-программного материала в объеме, необходимом для усвоения предметов на следующем курсе, справляющийся с выполнением практических навыков, предусмотренных программой, знакомый с основной литературой, рекомендованной программой. Как правило, оценка «удовлетворительно» выставляется студентам, допустившим погрешности в ответе на экзамене и при сдаче практических навыков, но обладающим необходимыми знаниями для их устранения под руководством преподавателя. 

Оценки «неудовлетворительно» выставляется студенту, обнаружившему пробелы в знаниях основного учебно-программного материала, допустившему принципиальные ошибки в выполнении предусмотренных программой заданий. Как правило, оценка «неудовлетворительно» ставится студентам, которые не усвоили программный материал и не могут приступить к изучению других дисциплин на 2 курсе без освоения  дисциплины  «Физиология с основами анатомии».

Шкала окончательной оценки, выставляемой в зачетную книжку:  

                               4,51  и  более              -                 « 5 »

                          от 3,51      до       4,5        -                 « 4 »

                          от 2,51      до       3,5        -                 « 3 »

                                2,5  и   менее              -                 « 2 »

Примечание: В случае получения неудовлетворительной оценки за III этап экзамена (устная форма) итоговый рейтинг не может превышать оценку «3»
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