ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Критерии оценки знаний студентов на письменном переводном
экзамене по микробиологии, вирусологии и иммунологии. (лечебный, педиатрический, стоматологический, фармацевтический, медико-профилактический и факультет высшего сестринского образования)
· 
Оценки   «отлично»   заслуживает   студент,   набравший   при проведении
    тестирования    более    70%   правильных   ответов,    свободно владеющий
    практическими навыками-умениями, предусмотренными рабочей программой, обнаруживающий всестороннее, систематическое и глубокое знание учебно-программного материала по дисциплине «Микробиология, вирусология и иммунология» в объеме 2-3 курсов,   освоивший   основную   и  знакомый  с  дополнительной литературой.   Как   правило,   оценка   «отлично»   выставляется   студентам, не только усвоившим основные понятия данной дисциплины но и, проявившим творческие способности в понимании, изложении и использовании учебно-программного материала. 

· 
Оценки «хорошо» заслуживает студент, набравший при проведении тестирования более 70% правильных ответов, владеющий практическими навыками-умениями, предусмотренными рабочей программой, обнаруживающий полное знание учебно-программного  материала по дисциплине «Микробиология, вирусология и иммунология» в объеме 2-3 курсов, освоивший основную литературу. Как правило, оценка «хорошо» выставляется студентам, показавшим систематический, характер знаний по данной дисциплине  и способным к их самостоятельному пополнению в ходе обучения на старших курсах.
· 
Оценки «удовлетворительно» заслуживает студент, набравший при проведении тестирования более 70% правильных ответов, справляющийся с
практическими навыками-умениями, предусмотренными рабочей программой, обнаруживающий  знание основного учебно-программного материала по дисциплине «Микробиология, вирусология и иммунология» в объеме, необходимом для дальнейшего обучения на IV-VI курсах по специальности, знакомый с основной литературой. Как правило, оценка «удовлетворительно» выставляется студентам, допустившим погрешности в ответе на экзамене и при выполнении практических навыков-умений, но обладающим необходимыми знаниями для их устранения.

· 
Оценка «неудовлетворительно» выставляется студенту, набравшему при проведении тестирования менее 70% правильных ответов, владеющему практическими навыками-умениями в недостаточном объёме, допустившему принципиальные ошибки в ответе на экзамене. Как правило, оценка «неудовлетворительно» ставится студентам, которые не могут приступить к дальнейшему   обучению   на III курсе без   дополнительных   знаний   по дисциплине «Микробиология, вирусология и иммунология».
